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НАКАЗ 
,-ГГ' травня 2013 року № / ^ j P 

Про виконання рішення колегії 

Колегія Департаменту соціального захисту населення (далі — Департаменту) 
розглянула стан виконання в області соціальних ініціатив Президента України у [ кварталі 
поточного року. 

З метою виконання наказу Міністерства соціальної політики України від 05.10.2011 № 
383 «Про розроблення та погодження проектів територіальних (регіональних) програм 
зайнятості населення на 2012-2013 роки» була розроблена Програма зайнятості населення 
Луганської області на 2012-2014 роки (далі - Програма), метою якої є забезпечення реалізації 
державної політики у сфері зайнятості населення, підвищення економічної активності 
населення, сприяння повній, продуктивній і вільно обраній зайнятості населення шляхом 
вживання заходів щодо державного регулювання ринку праці. 

За даними оперативного моніторингу виконання завдання з розширення сфери 
застосування праці за рахунок створення нових робочих місць за січень 2013 області 
створено 3141 робоче місце, з них: для найманих працівників у юридичних осіб - 1673, для 
найманих працівників у фізичних осіб-суб'єктів господарювання - 966 , для фізичних осіб-
суб'єктів господарювання - 496, для зайнятих приватною адвокатською і нотаріальною 
діяльністю - 6. За вказаний період в області ліквідовано 2406 робочих місць. Позитивний 
баланс між створеними і ліквідованих робочих місць склав 130,5%, або 735 робочих місць. 

На 01.04.2013 в області створено 7290 робочих місць, з них: для найманих працівників 
підприємств, організацій, установ - 4036, для найманих працівників у фізичних осіб-суб'єктів 
господарювання - 3254. Показники з надання послуг громадянам державною службою 
зайнятості в 2013 році некоректно порівнювати з попередніми періодами, у зв'язку з 
приведенням методології формування показників у відповідність з визначенням термінів і 
норм нової редакції Закону України «Про зайнятість населення». 

Соціальними ініціативами Президента України передбачено створення сімейного 
затишку дітям-сиротам і дітям, які залишилися без батьківської турботи. В основі нової 
соціальної політики держави - інтереси кожної сім'ї, кожної дитини. 

Станом на 01.04.2013 в області проживає 335 286 дітей, з них 4880 дітей мають статус 
дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. Державну соціальну допомогу на 
дітей - сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування в квітні 2013 року призначено 
433 дітям на суму 1364,3 тис.грн. 

Змінами до Закону України „Про психіатричну допомогу" передбачено підвищення 
розміру виплати особі, яка здійснює догляд за інвалідом І-ІІ групи внаслідок психічного 
розладу, з 10 відсотків прожиткового мінімуму до рівня мінімальної заробітної плати. 
Станом на 01.04.2013 з початку року допомогу призначено 1122 громадянам області. 

Пріоритетним напрямком соціальної політики держави залишається соціальний 
захист найбільш незахищених громадян, а саме, пенсіонерів, одиноких непрацездатних 
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громадян та інвалідів, які перебувають у складній життєвій ситуації і потребують соціальної 
допомоги та підтримки. 

За 1 квартал 2013 року виявлено 60,5 тис. осіб, які потребують соціального 
обслуговування, обслуговано 35,0 тис. осіб. У поточному році відкрито 2 відділення 
соціально-побутової адаптації - у Біловодському та Слов'яносербському районах. У 
територіальному центрі м. Кіровська на базі стаціонарного відділення для тимчасового 
проживання в липні поточного року відкривається відділення для постійного проживання на 
20 ліжко-місць. 

З метою повного охоплення соціальними послугами вразливих категорій населення, 
своєчасної їх підтримки соціальними службами (управліннями соціального захисту 
населення, територіальними центрами, центрами соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді) 
проводиться робота з виявлення проблемних сімей та вчасного надання їм підтримки, 
обстеження матеріально-побутових умов проживання сімей, які опинилися в складних 
життєвих обставинах, проводиться інформаційно-роз'яснювальна робота серед населення 
щодо впровадження державної соціальної політики: на виїзних прийомах громадян, на 
особистих прийомах, в сільських і селищних радах, через засоби масової інформації. 

Після підсумкового аналізу даних, отриманих у процесі визначення потреб населення 
у соціальних послугах, в містах і районах області розроблені та затверджені плани заходів із 
розвитку та оптимізації системи надання соціальних послуг. На високому рівні відповідна 
робота проведена в містах Алчевськ та Свердловськ, де в рамках міських програм 
соціального захисту населення проводяться конкурси соціальних проектів, розроблених 
громадськими організаціями. Переможцям конкурсів надається фінансова підтримка 
реалізації проектів з міського бюджету. 

Протягом 1 квартал 2013 року інвалідам було видано 55 одиниць інвалідних крісел 
колісних, 11 спеціальних засобів для обміну інформацією, понад 100 одиниць малих засобів 
реабілітації (милиць, палиць, стоїків та інше). 

Враховуючи вищевикладене. 

НАКАЗУЮ: 

1. Заступникам директора Департаменту, директору департаменту з питань праці та 
соціального захисту населення Луганської міської ради, начальникам управлінь соціального 
захисту населення (управлінь праці та соціального захисту населення) райдержадміністрацій, 
міських рад: 

1.1. під особистий контроль взяти стан виконання актів і доручень Президента України. 
Кабінету міністрів України, Мінсоцполітики України, голови облдержадміністрації, 
директора Департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації; 

1.2. вжити заходів щодо забезпечення у 2013 році темпів зростання основних показників 
зайнятості населення та зниження соціальної напруги на ринку праці, через посилення 
роботи у напрямку створення нових і збереження існуючих робочих місць та координацію 
спільних дій із соціальними партнерами; 

1.3. сприяти працевлаштуванню інвалідів в установах і організаціях соціальної сфери 
області, інформацію про кількість працюючих в соціальній сфері інвалідів гадати до 
Департаменту до 01.06.2013 року; 

2. Директору Департаменту з питань праці та соціального захисту населення 
Луганської міської ради, начальникам управлінь соціального захисту населення (управлінь 
праці та соціального захисту населення) райдержадміністрацій, міських рад: 
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2.1. забезпечити перегляд регіональних програм зайнятості, визначивши шляхи співпраці 
місцевих центрів зайнятості з роботодавцями; 

2.2. забезпечити проведення на територіях перевірок підприємств, установ і організацій щодо 
оплати праці у зв"язку з підвищенням мінімальної тарифної ставки з 01.01.2013 року (в 
межах компетенції управлінь), інформацію про проведену роботу надати до Департаменту до 
05.06.2013; 

2.3. вжити заходів щодо покращення доступності до об"єктів соціальної інфраструктури для 
людей з обмеженими фізичними можливостями та інших маломобільних груп населення; 

2.4. вжити заходів щодо розширення спектру соціальних послуг для населення (в т.ч. -
платних), надання соціальних послуг із встановленням диференційованої плати, 
запровадження нових форм соціального обслуговування відповідних категорій громадян; 

2.5. забезпечити постійний контроль за дотриманням стандартів якості соціальних послуг, 
продовжити роботу по визначенню потреб населення у соціальних послугах, залученню до 
надання соціальних послуг недержавних організацій: 

2.6. організувати роботу щодо перегляду індивідуальних карт реабілітації для дітей-інвалідів; 

2.7. активізувати роботу щодо розширення мережі реабілітаційних центрів для дітей-
інвалідів, укріплення матеріальної бази існуючих центрів; 

2.8. забезпечити проведення у червні-липні 2013 року перерахунку соціальних допомог 
малозабезпеченим сім"ям; 

2.9. забезпечити проведення літньої дитячої оздоровчої кампанії в установах відпочинку та 
оздоровлення області, забезпечити відповідну співпрацю з органами пожежної безпеки та 
санітарно-епідеміологічною службою; 

2.10. забезпечити координацію на територіях роботи щодо соціального захисту дітей-сиріт, 
дітей, позбавлених батьківського піклування, а також роботу, пов"язану з впровадження 
державної сімейної політики. 

3. Заступнику начальника управління праці та зайнятості населення - начальнику 
відділу соціально-трудових відносин та оплати праці Департаменту (Гончарова Л.Є.) вжити 
заходів щодо вирішення питань, гюв"язаних з проходженням альтернативної служби, а 
також щодо механізму здійснення перевірок на підприємствах зі шкідливими умовами праці 
в містах області. 

4. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступників директора 
Департаменту. 

Директор О . А . П О Л І Щ У К 


